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 2-2انمسار انثاني انثانوي انصفأوراق عمم 

   (انعلاقات واندوال انعكسية وانجذرية -انفصم انزابع) 
 

 :زقم انشعبت            الاسم :                                                           

  اخخس الإجببت انصذُذت فٍ كم ممب َهٍ :/  1ض

1 
 

( )  إذا كبوج         ,   ( )  حسبوٌ ( )(   )فإن         
A)                          B)                               C)                                   D)         

 

2 

( )  إذا كبوج        ,   ( )  حسبوٌ ( )(   )فإن          

A) 151096
23  xxx                                                                                                          B) 151096

23  xxx                        

C)  151096
23  xxx                                                                                                      D  ) 151096

23  xxx 
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( )  إذا كبوج       ,   ( ) x)(فإن           
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إذا كان 4   )13,10(),8,5()(,)10,6(),5,2()(  xgxf أوجد ف  xfg  

A)  )10,6(),8,5(                                                                                        B)  )13,10(),8,5( 

C)   )13,6(),8,2(                                                                                       D)  )13,10(),8,2( 

إذا كان 5   )10,3(),4,9(),1,2(),3,4()(,)8,10(),7,4(),5,1(),2,3()(  xgxf أوجد ف  xfg  

A)  )8,3(),7,9(),5,2(),2,4(                                                                        B)  )10,3(),4,9(),2,2(),5,4(  

C)   )8,3(),7,9(),10,2(),3,4(                                                                      D) غير معرفة     

)(5 إذا كبوج 6
2  xxg  ,  42)(  xxf    فإن  ......)6( gf  

A) 261                                                B) 86                                                C) 43                                                   D) 38        

( )    إذا كبوج 7       ,   ( )  تساوي  ( )(   )فإن         

A)                                                   B)                                          C)                                               D)                                                  

)(32   إذا كبوج 8  xxg   ,  53)(  xxf   تساوي  ( )(   )فإن 

A)                                               B)                                            C)                                               D)                                                  

العلاقة العكسية للعلاقة  9 )1,2(),8,7(   

A)  )1,2(),8,7(                                                                                         B)  )2,1(),8,7(  

C)   )2,1(),7,8(                                                                                          D)  )1,2(),7,8(  

)(2معكىض اندانت    10
2  xxf 

 A) 1 x                        B) 1 x                            C) 12  x                              D) 2 x  
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11 
 

xfy)( أٌ اندوال انخبنُت معكىض اندانت                      حمثم دانت 

A)         B)     C)    D)                          

12 
 

( )   إذا كبوج    ( )    فأوجد      

A) 
                                                   B)  

                                             C)  
                                                       D) 

                                                                  

13 
 

 كلا مىهمب حمثم دانت عكسُت نلأخسي إذا حذقق انخبنٍ ( )  ( ) حكىن اندانخبن 
 

A)   =(   )( )= (   )( )                                                                             B)    =(   )( )= (   )( )                    
C) =(   )( )=    (   )( )                                                                          D)   غير ذلك 
   

)(83مجبل اندانت    14  xxf 

 A) R                                  B) 
3

8
x                                C) 

3

8
x                                      D) 

3

8
x  

)(5اندانت    ديم 15  xxf  
 A) 0y                                 B) 5y                                C) 5y                                      D) 0y  

16 
 

( ) (  نهدانت انخبنُت   9,10,1,12,13أجب عه الأسئهت اِحُت )    √      
 الاشادت الأفقُت :

 

A)   ودداث  4انسسم َصاح انً انُمُه بمقداز                                                                            B)   ودداث  4انسسم َصاح انً انُسبز بمقداز                                                                              
C)   ودداث  3انسسم َصاح انً انُمُه بمقداز                                                                            D)   ودداث  3انسسم َصاح انً انُسبز بمقداز                                      

 

17  

 الاشادت انسأسُت : 
 

A)   ودداث  4انسسم َصاح انً الأعهً  بمقداز                                                                         B)   ودداث  4انسسم َصاح انً الأسفم بمقداز                                                                              
C)   ودداث  3انسسم َصاح انً الأعهً  بمقداز                                                                         D)   ودداث  3انسسم َصاح انً الأسفم بمقداز                                      

 

 ( ) مجبل اندانت  18
A) *      +                            B )*     +                             C)  *      +                                  D)   *     +  

                     
 ( ) مدي اندانت  19

A) *      +                            B )*     +                             C) *      +                                  D)   *      + 
20 

 

   ( ) اوعكبض اندانت 
 A)  َىجد اوعكبض دىل مذىزلا                                                                                                     B  )لا َىجد اوعكبض دىل مذىز  

C )  اوعكبض دىل مذىز َىجد D                                                                                                        )  َىجد اوعكبض دىل مذىز   
)(634اندانت    ديم 21  xxf  

 A) 3x                               B) 6y                              C) 6y                                      D) 6y  

 

22 

 فٍ انخمثُم انبُبوٍ اندانت هٍ 

A) 52  xy                                                   B) 52  xy                              

C) 52  xy                                                   D)   52  xy 



 

23 

  
   دانت انخمثُم انبُبوٍ فٍ انشكم انمقببم        

        A)    13  xxf                                                            B)    31 xxf                     

C )    13  xxf                                                    D)    31 xxf                                                                                                     

 

24 

 فٍ انخمثُم انبُبوٍ اندانت هٍ

A) 312  xy                                                       B) 132  xy                              

C) 312  xy                                                   D)  132  xy 

 

25 

 فٍ انخمثُم انبُبوٍ اندانت هٍ

A) 64  xy                                                       B) 64  xy                              

C) 64  xy                                                     D)  64  xy 

26 
 

      √حبسُط انمقداز 

 A)                                              B)                                            C)                                               D)     
27 

 

        √حبسُط انمقداز 
 A) √ | |                              B)   √ | |                           C)  √  | |                              D)    √ | |   

28 
 

       √حبسُط انمقداز 
 A)                                          B)                                        C)                                              D)     |  | 

 حسبوٌ   مسبوَت نعدد صذُخ مىجب عىدمب قُمت      √حكىن انعببزة  29
 A)                                              B)                                            C)                                                 D)     

 

30 

5 حبسُط انمقداز 1510
243 ba 

 A)                                      B)                                         C)                                             D)      |  | 
31 

3 حبسُط انمقداز 186
)2(27  x 

 A) 32
)2(3  x              B) 62

)2(9  x                C) 66
)2(3  x                 D)   36

)2(9  x 
32 

 

 (   √) (   √)حبسُط انعببزة  
A) 0                                                    B) 1                                                  C)  4                                                        D)2 -                          

124755أوجد وبحج مب َهٍ بأبسط صىزة   33  

A) 60                                  B) 236                                 C)  333                                      D)528  

34 
 

بسط انعببزة انجرزَت     33273327        

A) 60                                                     B) 65                                                 C)  71                                                    D)77                         

حبسُط انعببزة   35
15

2


 

A) 
2

51                                  B) 
2

51                                 C)  
2

521                                      D) 
2

51 

                          



36 

حبسُط انعببزة  
7

8

x

y 

A) 
3

4

x

y                                  B) 
3

4

x

xy                                 C)  
4

4

x

xy                                      D)
2

4

x

xy
  

02جروز انمعبدنت   37
2  xx  

 A) 3,0                                       B)2,0                                                 C) 2,1                                             D)0,1  
38 

 

   √مقداز انصىزة الأسُت نه
 

A)                                                  B)                                              C)                                                     D)        

39 
 

      قُمت انمقداز   
A) 25                                                 B) 5                                                   C)  10                                                       D)2                          

40 
    

5.....حبسُط انمقداز 

7

5

2

 xx 
 A)                                              B)                                              C)                                               D)  غُس ذنك 

41 

3اكخب انعببزة ببنصىزة الأسُت 5
a 

A)  3

5

a                                           B) 3
a                                       C) 3

1

a                                          D) 3

5

a 

42 

6 أٌ انعببزاث انخبنُت حكبفئ انعببزة 

m

x 
A)  6

x                                     B) m
x

6                                     C) 6 m
x                                        D) m

x   

43 
 

       أٌ انعببزاث انخبنُت حكبفئ انعببزة

A)  √                                          B) √                                        C) √                                                D) √     

44 

35   انخٍ حذقق انمعبدنت xقُمت  
3.3 x 

A)  3
2
                                              B ) 2

3
                                              C)  2

3                                                       D )3
2 

  

45 

 

( ) كبوجإذا       ,   ( ) (  )فإن           حسبوٌ ( )

A)  
                                                 B)  

                                               C)  
                                                         D)    

415  مب دم انمعبدنت : 46 x  

A) 21                                                 B) 11                                                   C)  10                                                       D)4                           

47 
       (    )مب دم انمعبدنت :  

A) 61                                                 B) 41                                                 C)  70                                                      D)22                           

48 
         (    )ت :  مب دم انمعبدن

A) 32x                                        B) 42x                                     C)  53x                                           D) 54x                          

          √مب دم انمعبدنت :   49
A) 15                                                B) 17                                                 C)  18                                                       D)20                           

5263  : انمخببَىتدم  50 x  

A) 1x                                    B) 2x                              C)  12  x                              D)1x 2أوx  
      

  



 

   إذا كبوج  /1:  2ض       xxg 4  ,   52  xxf فأوجد  

    (a) ))(( xgf                                                                                                                                         

    (b) ))(( xgf  

    (c) (   )( ) 

 

 

 

  دددّ مجبل اندانت ومداهب ومثههب بُبوُبً   / 2

  (a)     13  xxf                                    

       

 

 

  (b)    122  xxf 

 

 

 

   التالية اتالعباركلاً من بسط    /3

  (a) 4 1224
16 ba   

 

 

  (b) 50384  

 

 

  (c) 
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x
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